

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

„Az egyéni csekély összegű támogatási keret terheltségére vonatkozó hatósági bizonyítvány kiállítása iránti kérelem”
megnevezésű X2100-01-es ajánlott nyomtatványhoz

1. Ügyfél-azonosítási adatok

Ügyfél-azonosító rovatba kell beírni a hatósági bizonyítványt igénylő ügyfél *a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény* (a továbbiakban: Támogatási törvény) szerinti, az Egységes Mezőgazdasági Ügyfél-nyilvántartási Rendszer (a továbbiakban: Ügyfél-nyilvántartási Rendszer) keretében megállapított, az ügyfél egyedi azonosítását szolgáló 10 jegyű számot.

Név rovatba az ügyfél nevét kell feltüntetni.

Adóazonosító jel/Adószám: rovatba az ügyfél adóazonosító jelét/adószámát kell feltüntetni. Természetes személyek (egyéni vállalkozók, őstermelők, adószámmal rendelkező magánszemélyek) esetében az adóazonosító jelet, cégek esetében az adószámot szükséges feltüntetni.

2. Képviselőre vonatkozó adatok

A képviselőre vonatkozó adatokat csak abban az esetben kell kitölteni, ha a kérelmet nem az ügyfél személyesen, hanem meghatalmazott útján kívánja benyújtani, illetve ha az ügyfél nevében képviselőre jogosult természetes személy jár el.

Ügyfél-azonosító rovatba kell beírni – amennyiben van meghatalmazottja az ügyfélnek – a meghatalmazott Támogatási törvény szerinti, az Ügyfél-nyilvántartási Rendszer keretében megállapított, a meghatalmazott egyedi azonosítását szolgáló 10 jegyű számot. Eseti meghatalmazás esetén, amennyiben a meghatalmazott nem rendelkezik ügyfél-azonosítóval, úgy a mező kitöltése nem kötelező.

Felhívjuk azonban szíves figyelmét, hogy ebben az esetben, a meghatalmazott egyértelmű beazonosíthatósága érdekében szükséges megadni az eseti meghatalmazásban az alábbi adatok valamelyikét:

- természetes személyazonosító adatok (születési hely, idő, anyja neve);
- természetes személy esetén lakcím, nem természetes személy esetén székhely, ennek hiányában telephely;
- adóazonosító szám (adóazonosító jel, adószám).

Az alábbi rovatok kitöltése abban az esetben nem kötelező, ha a képviselőre jogosult rendelkezik ügyfél-azonosítóval.

Név rovatba az ügyfél (azaz a meghatalmazott) nevét kell feltüntetni.

Adóazonosító jel/Adószám rovatba az ügyfél (azaz a meghatalmazott) adóazonosító jelét/adószámát kell feltüntetni. Természetes személyek (egyéni vállalkozók, őstermelők, adószámmal rendelkező magánszemélyek) esetében az adóazonosító jelet, cégek esetében az adószámot szükséges feltüntetni.

Helység rovatba az ügyfél (azaz a meghatalmazott) lakóhelyének/székhelyének települését kell feltüntetni.

Irányítószám rovatba az ügyfél (azaz a meghatalmazott) lakóhelyének/székhelyének irányítószámát kell feltüntetni.

Lakhely/székhely cím rovatba az ügyfél (azaz a meghatalmazott) lakcímét/székhely címét kell feltüntetni.

Levelezési cím rovatba az ügyfél (azaz a meghatalmazott) levelezési címét kell feltüntetni, amennyiben az nem azonos a lakhely/székhely címmel.

Telefonszám rovatba az ügyfél (azaz a meghatalmazott) telefonszámát kell feltüntetni. *A rovat kitöltése nem kötelező.*

Fax rovatba az ügyfél (azaz a meghatalmazott) fax számát kell feltüntetni. *A rovat kitöltése nem kötelező.*

E-mail rovatba az ügyfél (azaz a meghatalmazott) e-mail címét kell feltüntetni. *A rovat kitöltése nem kötelező.*

3. Kérelem

Az egyéni csekély összegű támogatási keret terheltségére vonatkozó hatósági bizonyítvány kiállítása iránti kérelem.

4. Kitöltési dátum és az ügyfél aláírása

A hatósági bizonyítvány kiállítása iránti kérelem kizárólag **eredeti példányban** az ügyfél vagy a képviselőre jogosult által (cégszerűen) **aláírva** fogadható el. Ellenkező esetben a kérelem visszautasításra kerül.